LB FRETT R
104 5 3%

s ;ﬁ}«’»,f. | 2R2T B F 2 B W 1= - A %%V‘{"
MO PR E -%Mﬁ%:* r%%%%%ii—§7%9%
Ly 2 VT S PAEd ) gtk R PEEA
~HRET

T

?3W%W%§$

EETRE S

(i BTRFEGRELTHRE FY F TR

- AF ;f%%*"ﬁ%?ﬁém?ﬁ%%ﬁ('*w‘+fr?§ré‘f“ﬂr) PR AR P R
““rfé‘”*'ﬁfa*‘r@ﬁmfiz%*?f il RS A CAPM A EE s Gl
?%Wimﬁﬁﬂ4%W¢w&®$$i@r§% FEE 410 SHTHES G
TApE R IRATREFDB R T RE S FRL IR EY LR RGF R

ST RRF A FCRFEEF ORUE A 2 R E TR A
LR AT Ao



FZEaEFR&STHE

» & % 47 (HD)

pEHDL &R Er_F A GE-n F 9 39 (Albumin) (Fiptk > = X E )
FpiRHD2 w47 Ak ¥ B4 F-URR (F4pth > # T ER)

EHD3 wEir_fath-Hb (FHiE FEE M)

iptEHD4 w7 _fifed (X E4pik > Q2Q4F L 1)

ipHEHDS wREdT_ - F (FhH FFER)

iptRHD6 w47 R £ S (X EdiR > Q2Q4FF R IR)

I HEHD7 5T _map s (é#ﬁ#ﬂ » EERIR)

iptEHD8  n %45 _BAPF A £ 6 #ik (HBSAQ)HE 1 & (£ 451 > Q4 & )
$oHRHDY i i i 45_CAW 3 $a8 (anti-HCV) # 1 & (# 47 4% » Q4pF T )
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ip #&PD1 Fiﬂs‘?i% ¥_g R f-w e 3= (Albumin) (Fdptk > * F 23R
B EPD2 MRS A E § 5150 d -Weekly KUV (X #3548 » Q2,Q4p% & 1)
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47 15-PD6 SAT_H U A K (X EpiE 0 Q2Q4F R IR)
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1042 532 P LAV R BEFRETTARE L

ik P it
2 L L = " =0 L L
L L rrr Ty~ : 3 A% L YR A% | #& | k% | 2% | TT $5E | 44 | A% | ¢ R BE | A% | 2%
HEGH
Albumin- £ # % 99.07%|  99.46%|  99.46%|  99.34%|  99.35%|  9861%|  99.20%) "L 88 T0%-100% o o o o ° o
Albumin(BCG) e 162 74 109 95 113 17 570 )
L iF% 39 |Albumin(BCG)T 15k 3.88 3.84 3.88 3.90 3.82 3.92 3.87
Albumin(BCG)Z 3.5 4 1+ 89.01%| 86.16%| 88.00%| 88.64%|  86.41%| 87.20%| 87.76%| & @ >80.41% ° ° o o ° o
Albumin(BCP) 3k 9 7 10 7 2 1 36 i
Albumin- 35 (BCP) 3.44 3.42 331 3.54 3.27 3.22 3.40
Albumin(BCP)= 3.0 A +* 85.83%|  81.91%|  83.64%|  90.92%|  75.02%|  82.10%| 84.94%| & & >78.64% o ° o < o o
N
URR URR-% # & 98.46%|  98.35%|  99.16%|  99.00%|  98.63%| 98.43%|  98.70% *ﬁg@ 88. 44%-100% ° ° o o ° o
2 553 IF =
“gfif?j;; " |URR-z 8 75.66 75.83 74.24 74.90 7451 74.06 75.03 -
F Rkt URRZ65%TF 4 96.60%|  96.20%|  96.10%| 97.40%|  96.50%|  96.40%|  96.60%| & = > 86.45% o o o o o o
oz A
Hb Hb-% # % 99.18%|  99.44%|  99.50%|  99.35%|  99.44%|  98.67%|  99.34% *E%%%@ 88. 87%-100% o o o o ° °
’ (1032&?;? IE)B " |Hp-x 35 10.40 10.37 10.42 10.41 10.52 10.34 10.42 -
R [ L 94.50%|  93.90%|  94.00%| 94.90%|  95.70%|  92.60%| 94.60%| i % =84.42% ° ° ° ° ° °
ﬁ*;iﬁ"’fff R 0.86 0.92 0.93 101 0.63 122 087| 112 ° ° o o > :
5 R s
EHRER2lEs o ¥ 0.81 0.68 0.82 0.86 0.73 0.78 079| i <104 o o o o : :
(AIEFAY)
TR 4 B 5 6 6 3 5 0 25 -
; AL g (1)-F o & v 4R 1.01%|  231%|  1.81%|  0.99% 167%|  0.00%|  1.44% 4 41 - - - - - -
THE L K 20 3 14 4 10 0 51 -
A (11)-TH4E 0.11% 0.03% 0.11% 0.04% 0.08% 0.00% 0.08% 534tk - - - - - -




1042 £33 P S HAHFRETERE KL

iptFAEE +n %
o - # * % L 3 % L % po S # * % L L T
Ip i T 7 2R i 3 % B > ¥ R %3 3 % B ¥
] MESH
Albumin- £ # 99.13%|  99.04%|  99.46%|  98.99% 99.83%| 100.00%|  99.30% pretal 88. 68%-~100% o o o o o o
5|
Albumin(BCG) 7k 26 18 20 19 17 4 104 -
1 I Albumin(BCG)* #21& 3.66 3.80 3.71 3.69 3.71 3.69 3.70 -
Albumin(BCG)=3.5F 4 74.15%|  83.20%|  77.54%|  76.90% 75.02%|  83.19%| 76.73%| i % >72.45% o o o o o o
Albumin(BCP) %k 7 2 9 0 0 0 18 -
Albumin- 35 i (BCP) 3.20 3.17 3.26 - - - 3.23 -
Albumin(BCP)=3.0F A 73.36%| 75.01%| 82.97% - - | 77.28%| &% >70.35% o o o - - o
[==FAS
Hb Hb-% #& & 99.13%|  99.16%|  99.46%|  99.19% 99.83%| 100.00%|  99.34% ﬁfﬁ%@ 89. 03%-100% o o o o o °
I ICIVET  E AN L e
o R Het) Hb- 3518 10.38 10.52 10.08 10.13 10.33 10.23 10.29 -
Hb> 8.5 A v 90.80%|  92.60%|  90.20%|  89.50% 90.20%|  91.60%|  90.60%| @ % >80.42% o o o o o o
GRS e 038 053 0.76 050 031 0.0 046 <051 o > > 0 0 0
5 o F . s
EHRER2lEs o ¥ 0.56 0.54 0.52 0.40 0.26 1.04 048| =077 ° o o o > 0
(Rl1FE 1Y)
EEE T IR S 1 0 1 0 0 0 2 -
; 53 A (1)-F2 i w4 1.22% 0.00% 2.27% 0.00% 0.00% 0.00% 0.89% 4 ik - - - - - -
A4 10 2 12 4 2 0 30 -
wigd(I)-TH4E 0.45% 0.25% 0.99% 0.41% 0.18% 0.00% 0.47% 44 - - - - - -
[wm ] - - ®EHI0102#£87 7p G0 i3 % 102128000754 #+ # % T2 BB RGFRSTFASEMRE ) 2 s - FUBLZFRSFFaon dir .
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FZEEFRSTpE
ApRHDL 5 e & 47§ &K fi-o 9 39 (Albumin)

£% 2 et * % L 3 % 3 A A F A3t
Pt i 153 78 116 99 110 18 574
Albumin- # 1 & 97.82% 98.59% 98.64% 98.74% 98.22% 97.37% 98.31%
Albumin(BCG) i 145 73 106 91 110 17 542
101 3 |Albumin(BCO)= 5is 3.92 3.88 3.94 3.90 3.85 3.79 3.90
Albumin(BCG)=3.52 F 4 1t 89.02% 88.10% 89.74% 89.64% 87.62% 80.57% 88.62%
Albumin(BCP) dic 14 6 12 11 1 3 47
Albumin- 3 (BCP) 3.57 3.54 3.35 3.55 3.57 3.48 3.50
Albumin(BCP) =3.02 F A4 90.08% 88.65% 85.95% 88.66% 95.30% 91.16% 88.68%
B 7 i 160 79 119 100 112 17 587
Albumin-t& & +* % 98.07% 98.56% 98.78% 98.75% 98.39% 97.89% 98.45%
Albumin(BCG) e 150 75 109 91 111 15 551
1024 3+ |Mbumin(BCG) X2 3.96 3.92 3.94 3.92 3.89 3.89 3.93
Albumin(BCG)=3. 52 F 4 90.55% 89.13% 89.91% 89.92% 89.21% 86.46% 89.75%
Albumin(BCP) 3k 13 5 15 9 1 4 47
Albumin-= & (BCP) 3.55 3.39 3.43 3.41 3.92 3.34 3.46
Albumin(BCP)=3. 02 F 4 89.56% 82.84% 87.33% 85.65% 100.0% 85.66% 87.38%
Bt i 162 79 121 99 114 17 592
Albumin—& & +* % 98.54% 99.06% 99.16% 99.01% 98.97% 98.52% 98.89%
Albumin(BCG) Fdic 153 74 111 92 114 14 558
103 4 Albumin(BCG) - 5 & 3.94 3.91 3.94 3.93 3.88 3.86 3.92
v Albumin(BCG)=3. 52 F 4 90.36% 89.20% 89.99% 90.18% 88.79% 85.66% 89.66%
Albumin(BCP) 3 12 6 11 8 1 3 41
Albumin- 35 & (BCP) 3.51 3.48 3.35 3.45 4.04 3.30 3.43
Albumin(BCP)=3. 02 F 4 87.46% 85.24% 85.32% 86.23% 98.4% 82.66% 86.06%
Bt i 167 82 119 102 115 18 603
Albumin—& % +* % 98.90% 99.38% 99.35% 99.26% 99.14% 98.73% 99.16%
Albumin(BCG) Fdic 157 75 109 95 114 15 565
1045 5 1% Albumin(BCG) = 5 3.96 3.91 3.92 3.89 3.88 3.91 3.92
Albumin(BCG)=3. 52 F 4 90.42% 88.81% 89.20% 89.51% 89.05% 86.16% 89.43%
Albumin(BCP) 3 10 7 10 7 1 3 38
Albumin- 35 & (BCP) 3.53 3.48 3.33 3.40 3.07 3.37 3.43
Albumin(BCP)=3. 02 F 4 86.79% 84.71% 84.31% 86.98% 72.50% 86.93% 85.58%
Bl 171 81 119 102 115 18 606
Albumin—& % v+ % 98.99% 99.26% 99.39% 99.30% 99.30% 99.69% 99.23%
Albumin(BCG) 3 161 75 109 94 114 15 568
1045 $9% Albumin(BCG) = 5 3.90 3.85 3.87 3.91 3.86 3.91 3.88
Albumin(BCG) = 3. 52 A4 88.90% 87.09% 87.53% 89.12% 87.74% 87.84% 88.16%
Albumin(BCP) 3 10 6 10 8 1 3 38
Albumin-= 35 (BCP) 3.45 3.41 3.32 3.48 3.14 3.35 3.39
Albumin(BCP)=3. 02 F A4 84.57% 82.78% 83.81% 87.64% 66.20% 84.94% 84.33%
Bl 171 81 119 102 115 18 606
Albumin—& % v+ % 99.07% 99.46% 99.46% 99.34% 99.35% 98.61% 99.29%
Albumin(BCG) 3 162 74 109 95 113 17 570
1045 $3% Albumin(BCG) = 5 3.88 3.84 3.88 3.90 3.82 3.92 3.87
Albumin(BCG)=3. 52 F 4 89.01% 86.16% 88.00% 88.64% 86.41% 87.20% 87.76%
Albumin(BCP) % 9 7 10 7 2 1 36
Albumin— 2 (BCP) 3.44 3.42 3.31 3.54 3.27 3.22 3.40
Albumin(BCP)=3. 02 F 4 * 85.83% 81.91% 83.64% 90.92% 75.02% 82.10% 84.94%
B LERAR D R SRTRTFS TR e .
2FEMER EPEEFRATY FRESETHRIFL TN
3. mp
(D& & v F=(Albumintk & B3 fo)/ (5 & ez B)
2)x =@ —(’f{ AT 30 ) 2 BAo/Hk & Hz e
(3)(BCGH: % i#) =357 4 v+ =[((3% FRAlbumin =357 4 1+ %312 th & #0)2 Hfe)/(1 # ez 290))*100]

(BCP# 5% i#)=3.07 4+ =[((3%
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PEEFFRS TR
Ap HHDL & i S 47 3 &K -8 i & 34 (Albumin)

&% K v Fge o B F R PERFR AE e
EXLE 3 22 80 163 309

Albumin-1 & +* % 98.18% 98.25% 98.12% 98.46%
Albumin(BCG) 7k 20 70 147 305

101 oz |Albumin(BCG)T &2 if 3.92 4 3.87 3.93
Albumin(BCG) =357 4 i+ 88.97% 85.10% 86.61% 91.03%
Albumin(BCP) 7k 3 13 23 8

Albumin--T 35 i& (BCP) 3.47 3.43 3.53 3.77
Albumin(BCP)=3.0F 4 90.69% 85.74% 90.43% 94.29%

P B 22 84 159 322

Albumin—t& & »* ¥ 97.88% 98.30% 98.43% 98.66%
Albumin(BCG) %k 20 71 143 317

1024 3+ |Albumin(BCG)* 25 3.93 3.89 3.90 3.95
Albumin(BCG)=3. 5% A v 90.02% 87.20% 87.45% 91.73%
Albumin(BCP) 3 15 18 11

Albumin--* 2z (BCP) 3.34 3.41 3.45 3.84
Albumin(BCP)=3. 0F A 1 86.14% 85.39% 88.17% 95.47%

EXLE S 22 83 159 328

Albumin-+& & »* 98.77% 98.79% 98.79% 99.02%
Albumin(BCG) 7 20 71 143 324

103 | 2+ Albumin(BCG) T 35 i& 3.91 3.89 3.88 3.95
" [Albumin(BCG)=3.5F A~ 89.58% 87.47% 87.08% 91.67%
Albumin(BCP) 7 2 13 17 9

Albumin-- #21& (BCP) 3.36 3.39 3.43 3.76
Albumin(BCP)=3. 0F A+ 84.51% 84.47% 86.55% 94.01%

EXLS 3 22 83 158 340

Albumin-k &+ & 98.91% 99.01% 99.15% 99.29%
Albumin(BCG) 7 19 70 140 336

104 515 |Mbumin(BCG) T35 3.88 3.89 3.87 3.95
Albumin(BCG)=3.5F A v 88.00% 87.90% 86.60% 91.45%
Albumin(BCP) 7 3 13 18 4

Albumin-- #21& (BCP) 3.65 3.33 3.44 3.45
Albumin(BCP)=3. 0F A " 89.73% 83.07% 86.84% 86.75%

ERLE 3 22 83 160 341

Albumin-& &+ & 99.12% 98.95% 99.23% 99.40%
Albumin(BCG) 7 20 70 142 336

104 524 |Albumin(BCG)= 55k 3.88 3.87 3.84 3.90
Albumin(BCG)=3.5F A v 87.68% 86.41% 85.74% 89.96%
Albumin(BCP) 7 2 13 18 5

Albumin--* #21& (BCP) 3.38 3.38 3.40 3.52
Albumin(BCP)=3. 0F A ** 86.12% 83.49% 84.09% 90.49%

ERLE 3 22 83 160 341

Albumin-& &+ & 99.16% 99.10% 99.29% 99.41%
Albumin(BCG) 7 21 70 141 338

104 535 |Albumin(BCG)= 55 3.87 3.87 3.83 3.88
Albumin(BCG)=3.5F A v 87.41% 86.60% 85.05% 89.39%
Albumin(BCP) %k 1 13 19 3

Albumin-< #2& (BCP) 3.39 3.36 3.44 3.58
Albumin(BCP)=3. 0F A ** 87.90% 83.59% 86.24% 86.27%
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(D& & v+ F =(Aloumintk & i 0)/(5 & iz & 4r)

(2) B (4% & 5T ¥ )2 B Ae/H ez B Ar

(3)(BCGH 5% i )=3.5F A 1 =[((3Z 2 AlbUMIN=3.5F A 1t E*3% a2 § & )2 1 40)/(3 & Hez 340))*100]
(BCP# %2 )=3.0F A v+ =[((3% A Albumin=3.0F A 1 B *% 152 4 #0) 2 44c)/(1 & ez 2.1))*100]

4.% 4 p ¥

[ S

105/01/19

2 g fien e & R e ¥




GETERIE F N S

i EHD2 %545 _F % ¥ 547225 -URR
=3 A% o % P % 3 F B 5 L% I+
EREE 3 160 79 119 100 112 17 587
102 p 2 URR-#& & - 5 97.69%)| 97.83%| 98.55%| 98.44%| 97.90%| 97.28%| 98.03%
&2
B [V CSEF 2T 7491 7541 7402 7412  7397|  72.96| 7445
URR=65%2. F A+ 95.60%| 95.90%| 96.00%| 96.30%| 95.30%| 93.60%| 95.70%
EREE S 162 79 121 99 114 17 592
- URR-1& & v+ 5 98.19%| 98.38%| 98.92%| 98.69%| 98.53%| 97.91%| 98.50%
S
URR-< #5 75.34| 7560 7422  7449| 7418 7323 7475
URR=65%2. F A + 96.50%| 96.40%| 96.40%| 97.00%| 96.00%| 94.90%| 96.40%
EREE S 167 82 119 102 115 18 603
04 1% URR-1& & v+ 5 98.34%)| 98.29%| 98.59%| 98.85%| 98.71%| 98.55%| 98.54%
e
URR-T #5 7548  7556| 7392 7432 7409 7362 74.69
URR=65%2 F A + 96.20%| 96.40%| 96.00%| 96.60%| 96.10%| 95.40%| 96.20%
EREE S 171 81 119 102 115 18 606
P URR-#& & v+ F 98.50%| 97.98%| 99.17%| 99.08%| 98.90%| 99.27%| 98.74%
£ 5
URR-T #5i 7545 7567 7414 7494 7431 7438 7491
URR=65%2 F A + 96.50%| 96.00%| 96.00%| 97.10%| 96.30%| 96.20%| 96.40%
EREE S 171 81 119 102 115 18 606
4% 535 URR-#& & v+ F 98.46%)| 98.35%| 99.16%| 99.00%| 98.63%| 98.43%| 98.70%
£ 5
URR-< #5i 75.66|  75.83| 7424 7490  7451|  74.06] 75.03
URR=65%2 F A v 96.60%| 96.20%| 96.10%| 97.40%| 96.50%| 96.40%| 96.60%
L PECATRF S 6 T AR
2FEHFR: L PP EI T BRESETHFLELTH
KRAE
(D & vt 5 =(URRH: 4 fiit A B il S qe)
()T $oiE=(1f  f*T 10 i) 2 e/ %ﬁzx g
(3)265%2 A+ =[((7%FLURRZ 65%2 7 A v+ %37 ez # 4 #c) 2 S e)/(1 A 2 5.47))*100]
*R 5 1028 AT A K 0 A R 2 REWKUVE
4.4 % p g 105/01/19
S H = A ARTIINY 4 kR G ¥




PLEEWFR&ThiE

4 #HD2 s ik 347 _fjh § B3 -URR

=% il FEH PR $EFIR AR
EXLE S 22 84 159 322
102 p 2 URR—& &+ 5 97.12% 97.87% 98.03% 98.30%
URR-Z 3518 73.98 74.24 74.64 74,57
URR=65%2 7 4 95.20% 94.80% 95.60% 96.40%
EXLE S 22 83 159 328
1035 1 2t URR-1& & ++ 97.84% 98.31% 98.39% 98.78%

e

URR- 3518 74.27 74.75 74.60 74.91
URR=65%2 7 A + 95.90% 95.90% 95.60% 97.10%
EXLE S 22 83 158 340
o URR-1& &+ 98.11% 98.37% 97.97% 98.97%
e URR- 35518 74,59 74.66 74.47 74.83
URR=65%2. 7 4 + 95.80% 95.70% 95.50% 96.90%
EXLE S 22 83 160 341
o URR-1& & ++ 98.34% 98.57% 98.29% 99.11%
s e URR- 3518 74.70 75.00 74.66 75.02
URR=65%2. 7 4 + 95.70% 96.10% 95.50% 97.10%
EXLE S 22 83 160 341
o URR-1& & ++ 97.97% 98.59% 98.37% 99.05%
e URR- 35518 74.66 75.22 74.73 75.15
URR=65%2. 7 4 + 96.00% 96.40% 95.70% 97.10%

F il TR R SBTREE ¢ TR o
2FMEFER AP E IR FRESCHETHEFEELTH -

3afmp

(D &+ F=(URRH » 2 10)/(% & iz or)
()T 2E=(f A BT 2R 2 Lo/ & B2 B
(3)=65%z 7 A W =[((;5FURR=6502 F A 1 E*:% a2 4 4 )2 5.40)/(# * B2 4,4r))*100]
*RIF RS 1028 A A R REWFKUVRE

4.9 % p ¥
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P 547 R & T
J3HD3 %5 47_f s # & -Hb

&% AT u o A YR 2 % % 5 K % 3
P 7 dic 160 79 119 100 112 17 587
. Hb—4& & v+ & 98.18%]| 98.48%| 98.76%| 98.79%]| 98.54%| 98.04%| 98.50%
10 Hb--T 3=2E 10.31 10.32 10.31 10.34 10.45 10.07 10.34
Hb>8. bg/dLz F ~ +* 93.60%| 93.20%|( 93.50%]| 94.30%| 94.80%| 91.10%| 93.80%
P 7 i 162 79 121 99 114 17 592
. Hb-t& & v & 98.69%| 99.10%( 99.20%| 99.05%| 99.08%| 98.62%| 98.98%
10503 Hb-+ =8 10.30 10.31 10.32 10.40 10.47 10.10 10.35
Hb>8. bg/dLz F ~ +* 93.60%| 93.50%( 93.50%]| 94.10%| 94.80%| 91.50%| 93.80%
P 7 i 167 82 119 102 115 18 603
o Hb-t& & v+ & 99.06%| 99.53%( 99.32%| 99.34%| 99.31%| 99.28%| 99.28%
104 w1 Hb-+ =8 10.35 10.33 10.37 10.32 10.48 10.23 10.37
Hb>8. bg/dLz F » +* 94.50%| 93.90%( 94.40%]| 95.00%| 95.70%| 93.00%| 94.70%
RS 171 81 119 102 115 18 606
o Hb-t& & v+ & 99.12%| 99.60%|( 99.37%]| 99.35%| 99.39%| 99.51%| 99.34%
1045wz Hb-+ =8 10.33 10.26 10.36 10.38 10.48 10.21 10.36
Hb>8. bg/dLz F » +* 94.10%| 93.50%( 94.10%]| 95.30%| 95.60%| 93.00%| 94.50%
3RS 171 81 119 102 115 18 606
o Hb-t& & v+ ¥ 99.18%| 99.44%( 99.50%]| 99.35%| 99.44%]| 98.67%| 99.34%
1045 %33 Hb-T 358 10.40 10.37 10.42 10.41 10.52 10.34 10.42
Hb>8. bg/dLz F ~ +* 94.50%| 93.90%( 94.00%]| 94.90%| 95.70%| 92.60%| 94.60%

e LEA kR ko BTRFE TR B -

2FENMPER AP LS HRESCHTRFTELTA -

3oasiEwmp

(D &+t F=(Hb# A B 10)/ (% B k2 B 1r)
(2)T 32E=(H & T 350 )2 BAo i & 2 B

MTDE PR AR CERZLREREE AT L (e P B Fd)

(3)>8.50/dLz F ~ v =[((3%F2Hb>8.52. F ~ +* &

4.9 % p #p: 105/01/19
RN SUER SR R UEL IRt SrAVE

*E 2 fk & )2 BAe)/ (R & Bz $440))*100]
*RIF IS 102 AR A R RS HCR B




PSR S TR
+1EHD3 i i %547k & & -Hb

* % ) ¥ e | wHFR | FRER | AKDeT
F #7 e 22 84 159 322
) Hb-1 &+ 98.04% 98.51% 98.50% 98.59%
102# -] 3+
Hb-* =8 10.43 10.37 10.27 10.34
Hb>8. bg/dLz 4 +* 94.30% 93.60% 92.80% 94.30%
Fe #7 c 22 83 159 328
) Hb—4& & - & 98.96% 98.99% 98.89% 99.03%
103 -] 3+
Hb-+ =8 10.53 10.41 10.28 10.31
Hb>8. 5g/dL2 F A + 94.40% 94.00% 92.80% 94.10%
Fe o7 e 22 83 158 340
L Hb-#& & v+ = 99.37% 99.22% 99.16% 99.35%
104# %1%
Hb-+ =8 10.46 10.46 10.34 10.32
Hb>8. bg/dLz T 4 +* 94.80% 94.40% 93.90% 95.10%
XL S 22 83 160 341
L Hb-# & v+ = 99.38% 99.24% 99.31% 99.39%
104& % 2%
Hb-+ =8 10.49 10.45 10.28 10.32
Hb>8. bg/dLz 4 +* 95.20% 94.40% 93.30% 94.80%
XL S 22 83 160 341
o Hb—4 & - = 99.32% 99.28% 99.34% 99.38%
104 % 3%
Hb-+ =8 10.55 10.53 10.37 10.36
Hb>8. bg/dLz 4 +* 95.00% 94.80% 93.90% 94.70%
e LEA kR ko BTRFE TR R -
2FERBER PSS T BRESCRTHEFTE TR
ool
(D &+t F=(Hb# A B 10)/ (% B ez B 1r)
(2)T 32 iE=(1 & H*T 2E) 2 B/t & ez e
MLl PR D AR SRR REHLE AT (e ¢ )
(3)>8.5g/dL 2z F 4 v+ =[((3%FeHb>8.52 F 4 +* E*3% Bz 4 & #c) 2 s fr)/(1 * #ic2 .4v))*100]
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Fp 1D wRBIT BRI ELS F
FEF a5l &dk | JEE HE | HE | 8F | XE /et
1014E/ N2 BT <14E 2 36T A8 335 150 209 182 157 29 1,037
TR R <14E 2 485 A B 8¢ 29,702] 15,034] 18,387] 17,451] 18,262 2,982] 100,640
BT RI<VE 2 FEL R 1.1278] 0.9977] 1.1366] 1.0429] 0.8597| 0.9725] 1.0304
1024E/ N BT <1E 2 36T A8 332 195 201 158 189 34 1,082
BRI R <14 2 48 A\ F 81 31,401] 16,388] 19,360 17,008] 19,447 3,147] 106,499
BRI E<VE 2 FET & 1.0572|] 1.1898] 1.0382] 0.8822] 0.9718] 1.0803] 1.0159
1034/ N2t BT <1 23T ABL 341 178 201 178 171 29 1,082
BRI R <14 2 48 A\ F 81 31,808 16,790 19,717] 17,433] 19,135] 3,051 106,703
BRI E<VE 2 FET & 1.0720] 1.0601] 1.0194] 1.0210] 0.8936] 0.9505| 1.0140
10445617 EMISRI<UE BT A 73 37 34 36 37 5 220
BT R <14E 2 485 A B 8¢ 7826] 4317] 5,098 4,494] 4,686 753 26,782
BRI R<VE 2 JET R 0.9327] 0.8570] 0.6669] 0.8010] 0.7895] 0.6640| 0.8214
10445627 EMISRI<UE BT A 72 37 39 52 37 7 243
BT <14 2 485 A B 5 8,080] 4,286] 52361 4566 4,715 722 27,422
BRI <V 2 FET % 0.8910] 0.8632] 0.7274] 1.1388] 0.7847] 0.9695| 0.8861
1044F5637F  EMISRI<UE BT A 72 39 51 45 30 9 243
BT R <14E 2 48 A B 8¢ 8,405 4,262] 5472 4473 4,764 738] 27,805
IBATHE<1E 2 IR 0.8566] 0.9150] 0.9320] 1.0060] 0.6297| 1.2195] 0.8739
st

LERPCR  ffre B RAIREEDT RS - I5IEETR : T 1449 ~ &

2R EEE ¢ PRSI EER05) ~ AR IRE

3AFEH

BT < VSR TH = CBHUHRIENT/ A FE ZFET{EZEED X 100,/ CEHHBHRIENT/ A 1 2 405 A HED

3T oy EER RN TR Z SECAS -
oyBE BT < VR IR ENTR AN BN St A F R I2 MBI E— S Z AR -
# TEMOENTRA ) ERR ¢ AL HHISRT - A E H R ERPT2ERE R -
48U HIH © 105/01/12

SELEREAL « A ENE T R RS

1450




dpRlDS AT _BTPER <lE2 7 ¥

H£F or eVl BELL EIRE b AR EELH
1014/ N ENTHEE<VEZIE T AE 129 346 316 425
DT <19 2 4855 A H 8 9,288 29,377 21,779 42,955
BT <VE LR 1.3888 1.1777 1.4509 0.9894
1024/ Nt ENTHEE<VEZIET ABL 107 348 322 464
BT <15 2 48 N 10,315 29,931 24,089 44,898
BT <V FET % 1.0373 1.1626 1.3367 1.0334
1034/ Nt ENTHEE<VEZIET ABL 94 350 341 459
BT <1V 489 A 5 B 10,629 29,891 24,546 44,316
BT <V FET % 0.8843 1.1709 1.3892 1.0357
104455 15F ENTHEE<VEZIET ABL 22 65 65 85
BT <1 2 4895 A 5 8 2,732 7,572 6,107 11,160
BT <1 FET % 0.8052 0.8584 1.0643 0.7616
1044E5527F ENTHEE<VEZIET ABL 14 62 72 102
BT <1 2 4855 A5 8 2,675 7,757 6,086 11,585
BT <1 FET % 0.5233 0.7992 1.1830 0.8804
1044E5535F ENTHEE<VEZIET ABL 20 58 80 102
BT <1 2 4855 A5 8 2,685 7,767 6,185 11,834
BT E<1E 2 IE TR 0.7448 0.7467 1.2934 0.8619

A

AR+ (OB REERAG (TR T 24 - FlRdRSE - 32 1 1449 ~ £E 1 1450
GlE : RSB RGO IER05) ~ RIRE

BT < VFSEUH= CBHUBHRZENT/INA TFEZSETEZE) X 100,/ CEHEEARIENT/ INA 1 2 485 A 3 20
ST T RS SE T A -
Bk ¢ BT R < VEAIR AT A BRI s R iR E T (S Z AH %

¥ TIRMEENTRA ) ER ¢ LR HEISRET - 8 H B ERP IR B B A -
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AptRHDS s AT ST RE Z1E 2 ¥
FF SE R it & P& EE =25 R /NET
10145/ NsF BT = 1 2 SR A8 1,599 790 1,084 979 1,097 161 5,553
ENTIRR = 1592 4895 A H 8 168,082 89,302] 116,088] 105,679 122,293 14,982] 607,909
BRI = VE 2 SRR 0.9513] 0.8846] 0.9337] 0.9263] 0.8970] 1.0746] 0.9134
1024E/NsF BT = 1 2 SE T A8 1,761 866 1,108 1,065 1,177 156 5,062
ERTIRR = 1522 48555 A H 8 175,513 93,272] 120,571 109,848] 125,614] 15,950] 631,856
BRI = VA 2 JET % 1.0033] 0.9284] 0.9189] 0.9695] 0.9369] 0.9780] 0.9435
1034/ s TR = 1E 2SR A 1,839 916 1,229 1,177 1,183 199 6,352
ERTIRR = 1522 455 A H 8 182,022 97,233] 124,341 112,786] 129,316] 17,034] 653,764
IBHTHE R = VA 2 JET % 1.0103] 0.9420] 0.9884] 1.0435] 0.9148] 1.1682] 0.9716
10445515 TR = 1E 2 SR A8 406 213 285 219 261 51 1,424
ERTIR R = 1522 455 A H 8 47,003] 25115] 31,925] 28,971 33,225] 4,419] 167,807
IBHTHE R = VA 2 JET % 0.8637] 0.8480] 0.8927] 0.7559] 0.7855| 1.1541] 0.8485
1044F 5525 TR = 1E 2 SR A8 378 191 260 205 279 40 1,340
ERTIRR = 1522 45 A H 8 47,447 25408 31,957] 29,034 33,248] 4,321] 169,280
BRI = VA 2 JET % 0.7966] 0.7517] 0.8135] 0.7060] 0.8391] 0.9257] 0.7915
104475535 AT = 1E 2 SR A8 384 175 261 250 243 34 1,336
ERTIRR = 1522 455 A H 8 47545] 25.654] 32,021  29,130] 33,170] 4,361] 169,771
BRI = V2 JET % 0.8076] 0.6821] 0.8150] 0.8582] 0.7325] 0.7796] 0.7869
ik
LERIR © AR a R A NIRRT 28 - I5IEESR : 21 1455 ~ &1 1456

2 ot ¢ PIRZEMGEMRTBUR05) ~ AL

3G

B = 1500 R= CEHEHRIBM AN ENEZFECEEED X 100,/ GERHHRTENT KNI 14E 2 485 A 50

ST L o RHR SR SR A -

Sy L IENTRE R = VRS IEETR A B HNEA BRI s e — B S 2 AR % -

¥ TIBMEENTRA ) ER  RELE HIGET - g E A MR BT R R A
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dpiRHDS s ST _SETERF =1 E L F

FF &SR] EEdue EERE b MR EE2h
1014/ Na T BT = VE 2SR T AL 537 1,551 1,511 2,586
NI = 1 2 48 A H# 62,677 145,896 128,136 281,974
ENTHER = VE 2SR T 0.8567 1.0630 1.1792 0.9171
1024F/Na T MR = 1 23R T AL 593 1,603 1,640 2,765
NIRRT = 1 2 435 A H B 63,640 149,831 130,435 298,425
BT = VE 2SR TR 0.9318 1.0698 1.2573 0.9265
1034/ NaT TR = 1 23R T AL 669 1,763 1,626 3,041
BN = 142 4 A B 8 64,456 155,478 129,802 314,824
BT = VE 2SR TR 1.0379 1.1339 1.2526 0.9659
10445651 MR = 1 23R T AL 123 348 312 694
BN = 1 2 485 A H B 16,481 39,777 33,416 81,280
BN = VE 2SR TR 0.7463 0.8748 0.9336 0.8538
1044552 MR = 1 23R T AL 121 324 301 660
NIRRT = 1 2 435 A H B 16,678 39,939 33,731 81,589
BN = VE 2SR TR 0.7255 0.8112 0.8923 0.8089
1044553 MR = 1 23R T AL 96 349 339 603
N = 1 2 435 A H B 16,681 39,950 33,664 82,081
BN = 1 2 R0 0.5755 0.8735 1.0070 0.7346

4_

34

AR ¢ fEORE R BRI 24 - fEEEGRSE - T 1455 ~ £E 1 1456
G PI2EM G ER05) ~ RO

BT = 1R U= CEHBHRIEIT AR SR ZSECIEZREED X 100,/ CEHHERMIBNT ARSI 1 24850 A H 50
ST S RHRER R Z FE T AL -

SyBE BT = LRI MEATR A B et IR A R

 TASMEENTR A ) EFR ¢ EUE H ST - S H PR E T R R -
4. BUFHHA © 105/01/12
SELEREL MR IR RS
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Ap DT A AT A (D-FH i v

F= an =il &ib & & HE BE HE /Nt
1014/ N5 EDIrai 30 11] 20 15 9 9 94
P AL 2,262 1,110 1,408 1,319 1,415 199 7,713
AR (1)-EF DhEE[EI{E 1.3262%) 0.9909% 1.4204%) 1.1372% 0.6360% 4.5226% 1.2187%
1026/ Nzt ETEEIIE A8 30 10 12 15 8 12 87
P B 2,398 1,209 1,448 1,361 1,466 260 8,142
Hr ke (1)- B ohAE Mg 1.2510% 0.8271% 0.8287% 1.1021% 0.5457% 4.6153% 1.0685%
1034 /N5t B 30 15 13 14 9 11 92
Frm AL 2,528 1,260 1,516 1,385 1,511 227 8,427
Hi k2= (1)- B ohAE 8 1.1867% 1.1904% 0.8575% 1.0108% 0.5956% 4.8458% 1.0917%
10451 ETEEIIE A8 11 7 5 2 2 4 31
i ABL 686 386 385 345 395 72 2,269
Hr ke (1)-BEohAE Mg 1.6034% 1.8134% 1.2987% 0.5797% 0.5063% 5.5555% 1.3662%
10445527 Bl 11] 4| 7 2 2 0 26
Frm AL 520 303 336 311 337 44 1,851
Hio k2= (1)- B ohAE 8 2.1153% 1.3201% 2.0833% 0.6430% 0.5934% 0.0000% 1.4046%
104F 553 ETEEIIE A8 5 6 6 3 5 0 25
i ABL 495 260 331 302 299 45 1,732
Hr ke (1)- B ohAE Mg 1.0101% 2.3076% 1.8126% 0.9933% 1.6722% 0.0000% 1.4434%
T 1673 ~ 41675

4SRRI  105/01/12

K1 (B DhRe[ERIT R AR ZENTE)=CEHUTRRTR A
o RER N HBRUGETE F AL ~ 1208 F e

1 BTN R Z A MU TR A
e TABVEIBATIA ) (B ¢ REUEE EIIARET o Y

SEUREAL  f AR SR R E

AR D REEHE T A A
B AR EHRE—FT ~ 2

S8 A HEM TR BT R -

BEZENTERE 2 N,/ CEHHIEL 2 A #rk A%
FATESZ A




HARIDT st gk (D-F# i v i

EF R4 B2 EIRE P MR g2t
1015/ Ne EIhRERIE N EL 14 31 25 24
B ABL 1,103 2,556 1,475 2,579
e (1)- B ThAE B8 1.2692% 1.2128% 1.6949% 0.9305%
1024/ Ne S IIRERIE NEL 15 25 21 26
i ABL 1,156 2,554 1,661 2,771
Fit R (1) - B DhRE R 1.2975% 0.9788% 1.2642% 0.9382%
1035/ Ne T EIThRERIE N EL 21 25 23 23
Brm A 1,204 2,673 1,766 2,784
AR (1)- B ThAE B8 1.7441% 0.9352% 1.3023% 0.8261%
1045512R S IIRERIE ANEL 3 6 10 12
i ABL 337 688 463 781
Fit R (1) - B DhRE [ 0.8902% 0.8720% 2.1598% 1.5364%
10455522 S ThRERIE N EL 1 10 9 6
Brm A 277 593 368 613
Hit iR () - B DhRE e 0.3610% 1.6863% 2.4456% 0.9787%
10455532 EIhRERIE N B 3 9 7 6
B ABL 272 546 350 564
Fi R (1) - B DhRE R 1.1029% 1.6483% 2.0000% 1.0638%
st
LRI © (R A BB R (TR N 4 - 15HE4RSE 1 1 1673 ~ £ 1 1675

2E
3AERA

HHE - FREETERIEER0S) ~ E2 - EXERHEE - A IRE

Rt (B DD RE R HFEN ) =CEHt AR FrR A SR B AR S DIRE EHE M A A SR 2B a2 N2,/ CEHtHAR 2

ESER PN )]

73T oy BRI HBRAG AT HAEHYEE 11 ~ 1208 H A8 H AR R E—F ~ (&

SYBE T BT NV Z A M MR AL -
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ApIEIDT AT AR (1D-FTHE

FEF SR =nin JLE & FEl& =5 Hi& /Nt
1014E /st BN 40 25 45 19 27 5 161
B A\ 16,719 8,824 11,342 10,334 11,813 1,547 60,579
fR B (1)- B4 0.2392%| 0.2833%| 0.3967%| 0.1838%| 0.2285%| 0.3232%| 0.2657%
1024F/ st EIN 73 22 55 25 28 5 208
FiA s A 17,457 9,196 11,791 10,642 12,086 1,625 62,797
fR B (1)- B4 0.4181%| 0.2392%| 0.4664%| 0.2349%| 0.2316%| 0.3076%| 0.3312%
1034F/ st EIN 58 15 45 30 36 5 189
AR AR 17,995 9,601 12,115 10,855 12,372 1,676 64,614
fR B (1)- B4 0.3223%| 0.1562%| 0.3714%| 0.2763%| 0.2909%| 0.2983%| 0.2925%
104581 B E AR 16 3 9 11 7 3 49
FiA s A 18,203 9,712 12,271 10,988 12,467 1,638 65,279
fR B (1)- B4 0.0878%| 0.0308%| 0.0733%| 0.1001%| 0.0561%| 0.1831%| 0.0750%
1044582 BB A B 11 7 6 4 9 4 41
FiA s A 18,398 9,809 12,374 11,096 12,532 1,610 65,818
fR B (1)- B4 0.0597%| 0.0713%| 0.0484%| 0.0360%| 0.0718%| 0.2484%| 0.0622%
1044E 5832 EIN 20 3 14 4 10 0 51
FiA s A 18,483 9,832 12,427 11,071 12,529 1,638 65,980
FREER(1)- B2 1E 0.1082%| 0.0305%| 0.1126%| 0.0361%| 0.0798%| 0.0000%| 0.0772%

A

R OB R RS R I AT - 155N - ¢ 1682 ~ £ 1684
H#E  FI2BERGEEER0S) ~ (2 - EREHR R - RKRE

Fiilles 11 (R AR A B F BT ) =CEBtHH R B A A R 2 BTG 2 N0/ CEHER Z Frain A B0

T o RREEE RS - BB ASE B~ BT E A AR ZRARFERREBTE S A8 -

GyEE e EENTR A B aEt R S & P IR R BT B o 2 N -
s TBMEBENTR A ) B2« (G HIIRET » W@ H Rl B mEr2mA -
4BUIFEHE ¢ 105/01/12

SBUSRERAL ¢ RAETEARE T IR R R




HAEIDT &g waps (1D-FH £
F£F K& B EIERE T HIE B B2
1015/ Ne T S E A 24| 47 28 62
FrE R A8 5,922 14,563 12,501 27,593
ARBERN-E 0.4052% 0.3227% 0.2239% 0.2246%
10245/ Na T S E A 32 52 34 90
FrE R A 6,077 15,037 12,638 29,045
HREERD-ESE 0.5265% 0.3458% 0.2690% 0.3098%
1035/ N\a T S E A 43 51 25 70
FrE R A 6,262 15,365 12,783 30,206
HREERD-ESE 0.6866% 0.3319% 0.1955% 0.2317%
10445512 S E A 7 14 9 19
FrE R A 6,277 15,602 12,820 30,581
HREERD-ESE 0.1115% 0.0897% 0.0702% 0.0621%
104475522 S E A 5 11 5 20
FrE R A8 6,283 15,648 13,064 30,826
HREERD-ESE 0.0795% 0.0702% 0.0382% 0.0648%
104475532 S E A 8 12 9 22
FrE R A 6,317 15,625 12,883 31,157
FREER(D-ESE 0.1266% 0.0768% 0.0698% 0.0706%

3

SR © IR E R R TR DT 240 - TEERIR 35 1 1682 ~ 4 ¢ 1684
[ FI2EMEGEMFER05) ~ (£2 - EAGHHERIE - RKAE

iR I (RS TR AT B2 =Caft R E B M A AR 2 B aR Z AN/ CEHET ZFrEim A%

5T

SyEHR S E S - BE AR AR~ ARG HAY T E A B R Z AR HRE
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FZEtFhsTpiE
t1PD1 e 4 & K fi-x 9 v (Albumin)

=% | o A # % ! R 3% 55 L% 13t
Pt e 33 18 31 20 14 4 120
Albumin-# % »* & 97.46% 98.14% 98.69% 98.52% 99.17% 96.48% 98.19%
Albumin(BCG) %3k 28 17 22 19 14 3 103
101 /) 2+ AIbum!n(BCG)i' i 3.72 3.78 3.76 3.73 3.73 3.74 3.74
Albumin(BCG)=3.52 7 4 78.19% 82.05% 82.22% 77.84% 81.05% 89.11% 79.97%
Albumin(BCP) #Jdik 9 1 9 1 0 1 21
Albumin- ¥s# (BCP) 3.44 3.23 3.20 3.06 - 3.05 3.33
Albumin(BCP)=3.02. 7 4 85.99% 75.02% 80.26% 64.78% - 66.08% 81.63%
Pt e 34 19 30 18 17 4 122
Albumin-4& & - & 98.20% 98.90% 98.48% 98.27% 99.31% 97.93% 98.53%
Albumin(BCG) & 27 18 21 17 17 3 103
1024 /] 2+ Albumin(BCG)-L #51& 3.73 3.81 3.81 3.77 3.77 3.79 3.77
Albumin(BCG) =3. 52 F 4 +* 81.43% 82.62% 83.93% 81.81% 81.14% 88.85% 82.12%
Albumin(BCP) 3k 10 2 9 1 0 1 23
Albumin-- =& (BCP) 3.22 3.13 3.21 3.14 - 3.14 3.20
Albumin(BCP)=3. 02 F A +* 76.51% 69.56% 81.12% 72.18% - 65.98% 76.48%
Pt e 32 19 29 18 16 4 118
Albumin-4& & - & 98.50% 99.11% 98.87% 98.95% 99.40% 99.20% 98.88%
Albumin(BCG) 3k 26 17 20 17 16 3 99
103 | 2 Albumin(BCG)-L #51& 371 3.82 3.77 3.72 3.75 3.67 3.74
Albumin(BCG)=3. 52 F A 77.73% 83.26% 80.04% 78.69% 78.96% 89.81% 79.42%
Albumin(BCP) 3k 7 2 9 1 0 1 20
Albumin-- #¥=& (BCP) 3.21 3.17 3.21 3.11 - 3.05 3.18
Albumin(BCP)=3. 02 F A t* 77.96% 75.29% 79.85% 70.01% - 63.24% 76.38%
P i 34 19 29 19 17 4 122
Albumin-4& &+ & 98.70% 99.88% 99.76% 98.50% 99.65% 100.00% 99.21%
Albumin(BCG) & 27 17 20 18 17 3 102
104 $1% Albumin(BCG)-L #51& 371 3.80 3.75 3.71 3.74 3.71 3.73
Albumin(BCG)=3. 52 F A 77.29% 82.26% 78.33% 79.34% 75.72% 87.30% 78.27%
Albumin(BCP) 3k 7 2 9 1 0 1 20
Albumin-- #5 & (BCP) 3.20 3.23 3.26 3.16 - 3.07 3.20
Albumin(BCP) =3, 02 F A +* 74.78% 81.84% 79.14% 76.20% - 67.70% 75.94%
P e 33 19 29 19 17 4 121
Albumin-# &+ & 98.85% 99.65% 99.45% 99.20% 99.40% 99.21% 99.22%
Albumin(BCG) 7k 27 17 20 18 17 3 102
1042 52% Albumin(BCG) L =& 3.65 3.79 3.71 3.69 3.73 3.72 3.70
Albumin(BCG)=3. 52 F A 1 73.48% 81.90% 75.19% 77.94% 75.75% 90.66% 76.25%
Albumin(BCP) 7k 6 2 9 1 0 1 19
Albumin-=* #2 & (BCP) 3.23 3.17 3.27 3.06 - 3.06 3.21
Albumin(BCP) =3, 02 F A +* 77.29% 70.80% 81.83% 71.80% - 65.60% 77.05%
P e 33 20 29 19 17 4 122
Albumin-# &+ & 99.13% 99.04% 99.46% 98.99% 99.83% 100.00% 99.30%
Albumin(BCG) 7k 26 18 20 19 17 4 104
1042 532 Albumin(BCG) L =& 3.66 3.80 3.71 3.69 3.71 3.69 3.70
Albumin(BCG)=3. 52 F A 74.15% 83.20% 77.54% 76.90% 75.02% 83.19% 76.73%
Albumin(BCP) 7k 7 2 9 0 0 0 18
Albumin-= #2 & (BCP) 3.20 3.17 3.26 - - - 3.23
Albumin(BCP) =3, 02 F A +* 73.36% 75.01% 82.97% - - - 77.28%
s kiR R CEBTRFE TR R -

.aEmp

(D& & v+ F=(Albumintk » it 1o)/( R 82 3 ir)

()T = E=(k A T 20E) 2 e/ & dez B

b )
2FHER LA PBEAT R FRESFTHRFTELTH -

(3)(BCGH# %2 )=3.5F A 1 =[((:2 e Albumin=3.5F A b E* a2 i & #)2 2 40)/($ & #2 4.40))*100]
(BCP#: 22 )=3.0F » +* =[((z% 2 Albumin=3.0F A ** B*3% k2 A #i) 2 B 10)/(# » #cz 4,40))*100]
4.4 % p ¥ 105/01/19
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AT e

ApEPDL Mimis 47 &R - 0 F-9 (Albumin)
3% K v FHd o ERFR | HRFR A e
XL d 20 71 17 12
Albumin-# %+ & 98.04% 98.42% 96.91% 99.49%
Albumin(BCG) 1k 18 61 12 12
1012 /| 2> AIbum!n(BCG):L' PN 3.76 3.70 3.67 3.82
Albumin(BCG)=3.5z_ 7 » \* 80.81% 78.47% 74.17% 86.57%
Albumin(BCP) 3k 3 13 5 0
Albumin--T 2 (BCP) 3.39 3.29 3 -
Albumin(BCP)=3.02_ 7 4 * 86.26% 79.21% 59.09% -
[EXES 3 20 73 17 12
Albumin-1& & +* & 98.35% 98.70% 98.97% 99.72%
Albumin(BCG) ik 18 61 12 12
1024 2+ Albumin(BCG) L =i 3.79 3.74 3.67 3.79
Albumin(BCG)=3. 52 F A +* 83.33% 80.27% 77.14% 89.49%
Albumin(BCP) 3 14 5 0
Albumin--T #¥2i& (BCP) 3.17 3.24 3.11 -
Albumin(BCP)=3. 02. F 4 * 76.72% 76.68% 68.85% -
[EXES 3 20 71 17 10
Albumin-1& & +* & 98.79% 98.99% 98.99% 98.99%
Albumin(BCG) ik 18 59 12 10
103 | 2+ Albumin(BCG) < #2iE 3.75 3.73 3.77 3.82
Albumin(BCG)=3.52 F # +* 79.19% 79.28% 82.31% 88.81%
Albumin(BCP) 2 12 6 0
Albumin-- 32 1& (BCP) 3.17 3.20 3.01 -
Albumin(BCP)=3. 02 F 4 +* 78.19% 76.73% 59.47% -
[EXLS 4 20 73 17 12
Albumin-4& & »* & 99.21% 99.16% 99.49% 100.00%
Albumin(BCG) ik 18 61 11 12
1042 5 1% Albumin(BCG) L 21 3.74 3.72 3.77 3.79
Albumin(BCG)=3. 52 F 4+ 77.65% 78.55% 82.66% 91.05%
Albumin(BCP) 2 12 6 0
Albumin-- 32 1& (BCP) 3.26 3.20 2.92 -
Albumin(BCP)=3. 02 7 & t* 78.69% 76.06% 60.00% -
[EXLS 3 20 73 17 11
Albumin-4& & »* & 98.98% 99.49% 99.50% 100.00%
Albumin(BCG) 7k 18 61 12 11
1042 52% Albumin(BCG) L =& 3.70 3.71 3.75 3.74
Albumin(BCG) =3. 52 7 4 74.49% 78.20% 83.53% 84.62%
Albumin(BCP) %k 2 12 5 0
Albumin--T 2% (BCP) 3.26 3.22 2.86 -
Albumin(BCP)=3. 02 7 & t* 80.35% 77.52% 55.34% -
[EXLS 3 20 73 18 11
Albumin-4& & »* & 99.38% 99.12% 100.00% 100.00%
Albumin(BCG) 7k 19 62 12 11
1042 5 3% Albumin(BCG) L =& 3.69 3.71 3.78 3.73
Albumin(BCG) =3. 52 7 4 v 74.85% 78.49% 86.72% 90.48%
Albumin(BCP) %k 1 11 6 0
Albumin-- 5 i& (BCP) 3.34 3.21 2.98 -
Albumin(BCP)=3. 02 7 & " 87.80% 74.86% 58.84% -
B LT AR R OBRTRWES & TR ey .
2FMPER EFP LSRR FRESHFTHRFFTELTH
oastp
(D & v+ F=(Albumintk + i3 fo)/(F & B2 )
Q)T mE=( A>T 5E)2 B v/ A 2 B io
(3)(BCGH# % i#)=3.5F A +* =[((z%FAlbumin=3.5F A 1 BE*3% a2 # ~ #)2 f&4fo)/ (3 * B2 240))*100]

(BCPH# % i2)=3.0F 4 * =[((3%
44 % p ¥
5.4 % ¥ = :

105/01/19

FAARTIINY & B e

ZIAlbumin=3.0F 4 ¢ E*3% a2k ~ i) 2

A (R~ 2 3447))*100]




™SR R RS T
$51PD3 LS 45 P 6 & -Hb

£ Z A e i ¢ F 3% 3 5 L F I3
[EXES 3 34 19 30 18 17 4 122
1028 ] 4+ Hb- # & 98.53%| 99.27%| 98.63%| 98.33%| 99.53%| 97.57%| 98.75%
Hb- 35 10.21 10.37 10.15 10.13 10.22 10.16 10.21
Hb>8.52 F A 89.60%| 91.10%| 89.30%| 89.20%| 88.60%| 89.50%|  89.50%
[EXES 3 32 19 29 18 16 4 118
103 | 4+ Hb- # & 98.89%| 99.41%| 98.95%| 99.04%| 99.47%| 99.21%|  99.09%
Hb-= 358 10.25 10.40 10.06 11.00 10.19 10.02 10.33
Hb>8. 52 7 A 1t 89.70%| 90.80%| 87.90%| 89.10%| 88.60%| 88.00%| 89.20%
[EXES 3 34 19 29 19 17 4 122
l04% 5 1% Hb- # & 99.01%| 99.88%| 99.84%| 98.60%| 99.74%| 100.00%|  99.36%
Hb-= 358 10.26 10.39 10.02 10.08 10.23 9.96 10.19
Hb>8. 52 7 A 1 89.40%| 90.60%| 89.30%| 87.80%| 90.10%| 83.60%| 89.30%
[EXES 3 33 19 29 19 17 4 121
l04% 592 Hb- % 4 = 99.19%| 99.76%| 99.69%| 99.10%| 99.57%| 99.21%| 99.41%
Hb-- 3518 10.36 10.49 9.98 10.13 10.30 10.13 10.26
Hb>8. 52 7 A 90.40%| 91.90%| 88.10%| 89.80%| 89.70%| 88.80%| 89.90%
P i 33 20 29 19 17 4 122
1045 532 Hb- % # = 99.13%|  99.16%| 99.46%| 99.19%| 99.83%| 100.00%|  99.34%
Hb--T 3518 10.38 10.52 10.08 10.13 10.33 10.23 10.29
Hb>8. 52 7 A 90.80%| 92.60%| 90.20%| 89.50%| 90.20%| 91.60%|  90.60%
R CHTRFEE TR
S R PSSR WRESPTHRFEE LT
(D)% & % =(Hbk & B8 7o) (5 & 2 er 140)
(2)L 218 =(H% » BT $() 2 Ao/ ~ Bz e
WMTIoE PR AR SR R EREE AT (doE Y R RS
(3)>8.5g/dLz 7 ~ v =[((3%FHDb>8.52. 7 » vt E*3% ez k& #i) 2 B e)/(3 A 2 44r))*100]

4.4 % p #: 105/01/19
S84 H - FA AR Lk Rk ¥




PEE R RS TR
1 #-PD3 S 45 e & -Hb

=% R 55 FHEY L EEoh A2 ¥ E TR A 2t
[EXES 20 73 17 12
1025 | 2+ Hb-% 4 & 98.54% 98.94% 99.55% 100.00%
Hb- 3o 10.23 10.21 10.17 9.51
Hb>8. 52 4t 89.20% 90.20% 88.00% 86.30%
B3RS 'S 20 71 17 10
1034 ) Hb- & & 99.02% 99.19% 99.44% 98.69%
Hb-T 35 10.43 10.23 10.31 9.50
Hb>8. 52 F 4 88.40% 90.20% 90.50% 86.80%
B3RS 'S 20 73 17 12
1045 5 1% Hb-= & & 99.32% 99.38% 99.49% 100.00%
Hb-T 35 10.20 10.18 10.27 9.66
Hb>8. 52 F 4 89.50% 89.00% 90.30% 88.10%
B3RS 'S 20 73 17 11
104 §2% Hb- = & & 99.25% 99.60% 99.50% 100.00%
Hb-T 35 10.27 10.24 10.36 9.93
Hb>8. 52 F 4 89.90% 90.10% 87.90% 90.80%
EXE S 20 73 18 11
104 § 3% Hb- = & & 99.38% 99.23% 100.00% 100.00%
Hb-T 35 10.28 10.31 10.43 9.98
Hb>8. 52 F 4 90.50% 91.00% 89.00% 93.70%

(Dt dve -

R TRE S 6 TR
PR ERIRATY FRESHETHEFTELTHE

=( Hb#k » S 40) O & 32 B 10)
()T = E=(tk A T o) o/ & ez Be

MTHE 2% AR ERI2ZHBEREE AT L (W P B EL)

(3)>8.5g/dL 2 7 A 1 =[((3% 2 Hb>8.52 7 A
4.4 4 p ¥
5.8 4 ¥ i~ :

105/01/19

L Am A0 Lk e F

E*2y 2 fh A )2 01~ i 510))*100]




FpPDD AT SRR <1&E 22 F

FF pantll &t | Jt&E hiE | BHE | &F | E&E | /Dt
1014/ Na T BN <UE IR T A% 22 5 13 9 5 3 56
BN <A 2 4 A H 8 5051 1464] 2560 1,782] 2241 239] 13,336
BTSRRI <UE 2 BT 0.4355] 0.3415] 0.5078] 0.5050] 0.2231] 1.2552] 0.4199
1024F/Na T BN <UE 2R T A S 28 7 6 11 9 1 62
BT <A 2 4 A B B 4370] 1,641] 2,886] 1,903] 2,184 256] 13,240
BRI <UE BT % 0.6407] 0.4265] 0.2079] 0.5780] 0.4120] 0.3906] 0.4682
1034/ NaT BN <UE IR T A S 30 11 11 6 10 0 68
BN <A 2 4 A B B 4504 1,677 2,725] 2,110] 2,359 256] 13,720
BRI <UE BT % 0.6530] 0.6559] 0.4036] 0.2843] 0.4239] 0.0000] 0.4956
1045F5E1F B RE<IE 2 SE T AHL 3 2 2 0 1 1 9
BN <A 2 4 A B B 1,260 409 632 447 602 80] 3,429
BRI <UE 2 BT % 0.2380] 0.4889] 0.3164] 0.0000] 0.1661] 1.2500] 0.2624
10458522 B RE<IE 2 SE T AHL 7 1 2 0 4 0 14
BN <A 4% A B B 1,336 400 636 408 629 65] 3,473
BRI <UE 2 BT % 0.5239] 0.2500] 0.3144] 0.0000] 0.6359] 0.0000] 0.4031
1044F553F B E<IE ZIE T AHL 5 2 5 2 2 0 16
BN <A 2 4 A B B 1,307 379 658 400 645 66] 3,455
BRI <UAE 2 JE T 0.3825] 0.5277] 0.7598] 0.5000] 0.3100] 0.0000] 0.4630
sy
BRACE © PR BRI I 24 - F5IERSE - 51 1451 ~ 4 ¢ 1452

G PI2EM G ER05) ~ RO
34

BT <VFFE T = CEHBHRIENT/ MR VEZSETHEZEED X 100,/ CEHEMIBT N 14F 2 825 A 80

ST S RHRER R Z FE T AL -

SyBE BT < RIS MEEATR A B gt A R 2R E T o 2 A% -
 TASMEENTR A ) EFR ¢ EUE H ST - S H PR E T R R -

4 BUFHHA © 105/01/19

SELEREL MR IR RS




FEPDS TS AT PR <12 v X
FEFR or eVl BELL EIRE b AR EELH

1014E/NaT BT <VE 2 FE T AL 27 27 2 0
DT <19 2 4855 A H 8 7,204 5,722 315 95

BT <VE LR 0.3747 0.4718 0.6349 0.0000

1024F /Nt BRI <1 23R T AL 24 38 1 0
BT <1 2 4855 A 5 8 6,666 6,157 368 49

BRI <1 ET & 0.3600 0.6171 0.2717 0.0000

1034E/NaT BRI <1 23R T AL 26 40 2 0
BT <1 2 4855 A 5 8 6,893 6,225 563 40

BRI <1 ET & 0.3771 0.6425 0.3552 0.0000

10445512 BRI <1 23R T AL 4 4 1 0
BT <1 2 4895 A 5 8 1,728 1,528 164 10

BRI <1 ET & 0.2314 0.2617 0.6097 0.0000

1044F5522F BRI <1 23R AL 4 10 0 0
BT <1 2 4855 A5 8 1,768 1,548 147 10

BRI <1 ET & 0.2262 0.6459 0.0000 0.0000

1044F5532F BRI <1 23R T AL 7 7 2 0
BT <1 2 4855 A5 8 1,773 1,556 116 10

BT E<1E 2 IE TR 0.3948 0.4498 1.7241 0.0000

A ¢ PR BB RS (TR T R4 - JEI4RTE - 30 1451 ~ 4R 1452

A

GlE : RSB RGO IER05) ~ RIRE

BT < VFSEUH= CBHUBHRZENT/INA TFEZSETEZE) X 100,/ CEHEEARIENT/ INA 1 2 485 A 3 20
ST T RS SE T A -
orBE ¢ AR < VR MEEATR A LR AR R e A (S 2 A%

¥ TIRMEENTRA ) ER ¢ LR HEISRET - 8 H B ERP IR B B A -

4 BIFHEF ¢ 105/01/19
SBUSRERAL ¢ RAETEAE T IR R R




$EPD5 AT BT R 2 1E 2 X
H£E STl &t JbE & HE = HE /NET

10148/ Ns BT = 14 23R A8 169 60 69 54 39 9 397
BN = 16 2 45 N H 8 20,915 7,640] 11,782 9,777 9,343 1,222 60,678

BN = L 2 JR TR 0.8080] 0.7853] 0.5856] 0.5523] 0.4174] 0.7364] 0.6542

1024F/ N5t BT = 1E 36T A 168 57 81 64 52 13 431
AR R = 14F 2> 48955 \ H 8 21,718 7,858] 11,755 9,815] 10,150 1,145] 62,441

BTG = 1 2 SR TR 0.7735] 0.7253] 0.6890] 0.6520] 0.5123] 1.1353] 0.6902

1034/ \a BT = 1 36T A8 181 67 76 83 71 10 484
BN = 1 2 45 A H 85 21,446 8,005] 12,098 9,839] 10,754 1,159] 63,300

BT = LE 2 SRR 0.8439] 0.8369] 0.6282] 0.8435] 0.6602] 0.8628] 0.7646

1044512 AT = LEE 2SR A8 33 12 15 9 12 0 81
AR R = 14F 2> 43955 A\ H 8 5,362 2,010 3,072 2,464 2,762 296] 15,966

BTG = 1 2 SR TR 0.6154] 0.5970] 0.4882] 0.3652] 0.4344] 0.0000] 0.5073

1044F5625F AT = 1EE 2 IR A 25 14 15 11 20 2 87
BN = 14 2 4 N H 8 5,358 2,023 3,070 2,510 2,752 298] 16,011

BT = LE 2 SRR 0.4665] 0.6920] 0.4885] 0.4382] 0.7267] 0.6711] 0.5433

1044E 5535 BRI = 14E 7 SE T A 30 11 16 10 7 3 77
AR R = 14F 2> 43955 A\ H 8 5,352 2,019 3,078 2,510 2,742 288] 15,989

BTG = 1 2 SR TR 0.5605] 0.5448] 0.5198] 0.3984] 0.2552| 1.0416] 0.4815

2:%? HilE  PIZEM G ER0S) ~ RIS

3AFER

BT = 1SR L 3= CEHEARIENT RN EN E 2 SECEZRED X 100, CEHHARTET R 1 14E 2 4805 A B %)
PapSs T VRS I BRI

SRk BT = LSBT A B
 TBMEENTR A ) ES  ReUE A g

a1

48U HHH ¢ 105/01/19

SBEREL « EERE P R S

TR RERE RS RAG IR T R - FEEEERSE 1 3 1457 ~ ¢ 1458

A RSP A e 2 A
> WEE(E A P TSE R 2R




HEPDS S SITER =1EL v F
FF &SR] EEdue EERE b MR EE2h

1014/ Na T BT = VE 2SR T AL 202 183 9 5
NI = 1 2 48 A H# 34,531 23,860 1,216 1,071

ENTHER = VE 2SR T 0.5849 0.7669 0.7401 0.4668

1024F/Na T MR = 1 23R T AL 217 200 13 7
NIRRT = 1 2 435 A H B 35,141 24,890 1,390 1,021

BT = VE 2SR TR 0.6175 0.8035 0.9352 0.6856

1034E/ Nt ENTIRRE = VE 2 560 A8 219 250 11 11
NIRRT = 15 2 435 A H B 35,368 25,609 1,497 830

BT = VE 2SR TR 0.6192 0.9762 0.7348 1.3253

10445651 MR = 1 23R T AL 42 38 0 1
BN = 1 2 485 A H B 8,919 6,445 416 186

BN = VE 2SR TR 0.4709 0.5896 0.0000 0.5376

1044552 MR = 1 23R T AL 30 53 2 2
NIRRT = 1 2 435 A H B 8,901 6,514 418 178

BN = VE 2SR TR 0.3370 0.8136 0.4784 1.1235

1044553 MR = 1 23R T AL 35 40 1 1
N = 1 2 435 A H B 8,861 6,476 476 176

BEHTHERT = UE 2 SE % 0.3949 0.6176 0.2100 0.5681

4_

34

AR ¢ fEORE R BRI R4 - fEEEGRSE - T 1457 ~£E 0 1458
G PI2EM G ER05) ~ RO

BT = 1R U= CEHBHRIEIT AR SR ZSECIEZREED X 100,/ CEHHERMIBNT ARSI 1 24850 A H 50
ST S RHRER R Z FE T AL -

SyBE BT = LRI MEATR A B et IR A R

 TASMEENTR A ) EFR ¢ EUE H ST - S H PR E T R R -
4 BUFHHA © 105/01/19
SELEREL MR IR RS

HERENTE S Z A




HAEPDT S Ak (D-F# i v i
g£= STER &dk L& FE HE BB RE /st
1014/ st B ohEERIE AR 5 2 2 0 0 1 10
B A 412 123 227 146 199 23 1,130
H e (1)- B o AE [ {E 1.2135% 1.6260% 0.8810% 0.0000% 0.0000% 4.3478% 0.8849%)
10245/ \gt B ohEERIE AR 8 3 0 0 1 0 12
B A 387 127 232 148 166 21 1,081
s (1)-E phRE e 2.0671% 2.3622% 0.0000% 0.0000% 0.6024% 0.0000% 1.1100%
1034/ st B ohEE I A 3 3 1 4 2 1 14
HRAEL 361 140 228 175 194 17 1,115
i (1)-E phRE [ElE 0.8310% 2.1428% 0.4385% 2.2857% 1.0309% 5.8823% 1.2556%
10445512 B ohEE I A 1 0 0 0 1 0 2
BRAEL 97 35 57 40 55 6 290
i (1)-E phRE [ElHE 1.0309% 0.0000% 0.0000% 0.0000% 1.8181% 0.0000% 0.6896%)
10445522 B ohEE I A 0 0 1 1 0 0 2
BRAEL 96 38 53 40 41 9 271
e (1)-E phAE [ElHE 0.0000% 0.0000% 1.8867% 2.5000% 0.0000% 0.0000% 0.7220%)
10445532 B ohEE I A 1 0 1 0 0 0 2
BRAEL 82 23 44 40 34 1 224
i (1)-E ThAE [EIHE 1.2195% 0.0000% 2.2727% 0.0000% 0.0000% 0.0000% 0.8928%
R A BRI ZE T Eict =1 1676 ~ 4 1678

. S
PSRRI (B ThAEIEN

[ PRI RR0) - (E2 -

&

S A ~ R ORE

MR AT )= CRIEHAIIHTN A SUFET R AR D RE R 4

53F ¢ Sy RHRBRNHBRAAENTE H RS - 1208 F AR (E H R P - (RS2 A -

SR} BT RN A Z AR MERE AT A

TIRMEBNTRA B ¢ IR DSt - g E H MR BT R A

4BUFHM ¢ 105/01/19

SEUREA  BEAAERIE D R R R

AR Z NS,/ CEHUHR 2 FRAHR AL




s 1 s aed (D-Fr i v g

EF R B L EEREE b b EEZHT
1014E/Na T BRI AL 7 3 0 0
Brm A 616 477 18 19
Hi g (1)-EF ThAE 1S 1.1363% 0.6289% 0.0000% 0.0000%
1024F/ Nt IR RIEABL 3 8 1 0
B B 542 497 32 10
FiEEsR (1)-EF DhRE[OIE 0.5535% 1.6096% 3.1250% 0.0000%
1034/ Nt BRI A S 9 5 0 0
Bl A 560 504 41 10
At 22 (1)- B DhgE [E 148 1.6071% 0.9920% 0.0000% 0.0000%
104451 EIhEE I ABL 0 2 0 0
Frm B 138 137 13 2
FipEsR (1)-EF DhRE[OIE 0.0000% 1.4598% 0.0000% 0.0000%
10445522 BRI A B 1 1 0 0
Brm A 135 127 13 2
At 22 (1)- B DhgE [m11E 0.7407% 0.7874% 0.0000% 0.0000%
1044FEE32R EIREIRIE AL 1 1 0 0
Frm B 102 101 18 3
FiEEsR (1)-EF DhRE[OIE 0.9803% 0.9900% 0.0000% 0.0000%

fhiaE
1

2.Ek
3 ERE

U (ECRE R TR N R4 - 15IT4RTTE : 30 1676 ~ £ ¢ 1678
 PIZBIERIER05) ~ (2 - EAGHPHNE - RKIRE

HRBER (B ThAE IR R R BT ) =CEH TR ASREN TR AR B DS R MR H SR 2 BTG 2 N80,/ BRI Z Fra ¥ A %0
¥ L o RHR RN EBRAENTEE A RIS ~ 1208 7 M0 E A AR T —FT - (E2ERESZ A8
SRR AT RN | 2 A MR A AT R A B -
w TBMEENTRA ) EF ¢ AtE HGEt - s E A IR B R mA -

ABFHMA © 105/01/19

SEUREL © AERFE T R R R R




9 .

| PIRBEM R ER05) ~ 22 ~ EARGHHERE - & IRE

H%Fﬁ? T (RE B A AR EE)=CERtIE R E AN A A2 E AR 2 N8/ CEHEM Z AR A%

DT R BB ERESEE - B A AR H R~ ARG A T E B AR Z AR RSB S A -

IRk AR IMEEMNT A B SR AR R T iR B — B o 2 A8 -
e TABMEENTIA | GBS ¢ (REUES HIARRT - WA (i A PR B R 2 A -
4. BUFHW © 105/01/19

SBERFAL © FAERE T R RS

BRPDT g s _wap sk (1D-TH 4
EF Sy &dt JEE& & = =R RE /NET

1014/ et EAE B 26 7 24 13 7 1 78
Fra s A B 2,228 769 1,230 969 961 120 6,277

R (1)- B tE 1.1669%| 0.9102%| 1.9512%| 1.3415%| 0.7284%| 0.8333%| 1.2426%

1024/ N\at ERSTEANEL 34 7 36 13 15 2 107
Fra s A B 2,236 810 1,249 1,000 1,050 116 6,461

BRE(1)- B 1.5205%| 0.8641%| 2.8823%| 1.3000%| 1.4285%| 1.7241%| 1.6560%

1034/ N\a T EREANEL 34 7 22 7 4 2 76
IR 2,234 811 1,236 999 1,089 129 6,498

FRE(1)- B 1.5219%| 0.8631%| 1.7799%| 0.7007%| 0.3673%| 1.5503%| 1.1695%

104551F |5 A 0 0 4 1 3 2 10
Fra s A 2,216 801 1,207 968 1,095 124 6,411

FRE(1)- B 0.0000%| 0.0000%| 0.3314%| 0.1033%| 0.2739%| 1.6129%| 0.1559%

1045527 |56 A8 6 0 2 2 7 2 19
IR=REPN 2,239 798 1,230 972 1,098 122 6,459

FRE(1)- B 0.2679%| 0.0000%| 0.1626%| 0.2057%| 0.6375%| 1.6393%| 0.2941%

1045553 [BREAE 10 2 12 4 2 0 30
IR=REPN 2,220 791 1,218 969 1,101 117 6,416

Brs(1)- B 0.4504%)| 0.2528%| 0.9852%| 0.4127%| 0.1816%| 0.0000%| 0.4675%

IR © (IR B R TTER T A4 - FER4RSE - 2= ¢ 1685 ~ 4 ¢ 1687




Ap1RPDT AT RS (1D-THE
FEF kbl BEHL ERER M B HEEZH
1015/ N\a B E A 53 23 2 0
FrE i A B 3,510 2,529 144 94
FEEE (1) -E 28 1.5099% 0.9094% 1.3888% 0.0000%
10245/ Na B E A 77 28 1 1
AR AL 3,590 2,639 152 80
FREER (1) - B 2.1448% 1.0610% 0.6578% 1.2500%
1034/ Ng T T ENEL 56 16 1 3
AR AL 3,566 2,677 192 63
FREeR (1) - B 1.5703% 0.5976% 0.5208% 4.7619%
1044F5512F S ENEL 4 6 0 0
AR AL 3,512 2,651 189 59
BB (D) - B8 0.1138% 0.2263% 0.0000% 0.0000%
10445522 S ENEL 8 10 1 0
AR AL 3,529 2,685 188 57
FREEERE (D) - B8 0.2266% 0.3724% 0.5319% 0.0000%
10445532 T ENEL 22 8 0 0
AR A 3,511 2,651 197 57
FEEER () -E 28 0.6266% 0.3017% 0.0000% 0.0000%

s

345 EREA

AR © AR E R HE R R4 - 15FRRSE © T 0 1685 ~ 4 ¢
& : FR2EMCEFDER0S) ~ (132 ~ ERERHEIE « R IRE

1687

HiR e 1T (RE AT A AT ) =CaRt R S A M A A2 B am 2 N80/ CEREHIRE 2 Fra i A

ST EREEBESEE - SRR~ AR T E R BEZ AT RHRE AR S A -

o BE ARSI A RS AR R T2 R BT (R 2 A8

¢ TIRMEENTRA ) GEF ¢ KEUEE HARET - W3 B P T A R R -

4BUFHEA © 105001119

SBUREL « AERENE T U R R




WEEERE F A g
BREriEl FRTP RS
&% 2 e ©l o 2% I 3 % 3 5 % e

0MEHIE [P 0.05% 0.16% 0.10% 0.02% 0.02% | 0.01% | 0.06%
V0MEFDZE |4 12 42 & 0.01% 0.10% 0.12% 0.01% 0.01% | 0.03% | 0.04%
0MEFRE [P 0.01% 0.08% 0.13% 0.01% 0.01% | 0.00% | 0.04%
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LRI - MR RPI S e FIGE R © B 10501051 s gt > 2kt -

2R  FTRE

3ATERH ¢ (HEER -t E BB B R
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